

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年12月17日

【四半期会計期間】 第6期第3四半期(自平成26年4月1日至平成26年6月30日)

【会社名】 株式会社コロプラ

【英訳名】 COLOPL, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 馬場 功 淳

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区恵比寿四丁目20番3号

【電話番号】 03-6721-7770

【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 土屋 雅彦

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区恵比寿四丁目20番3号

【電話番号】 03-6721-7770

【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 土屋 雅彦

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年8月6日に提出いたしました第6期第3四半期(自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)四半期報告書について、XBRLデータに不備がありましたので、当該添付のXBRLデータ差し替えるため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

平成26年8月6日提出の四半期報告書のXBRLデータの一部

3 【訂正箇所】

XBRLデータ内の訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期財務諸表】

(1)【四半期貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年9月30日)	当第3四半期会計期間 (平成26年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,317,259	28,236,576
売掛金	3,891,860	6,953,196
たな卸資産	7,850	5,948
その他	492,234	633,225
貸倒引当金	1,449	1,127
流動資産合計	12,707,754	35,827,819
固定資産		
有形固定資産	171,298	61,086
無形固定資産	125,038	22,312
投資その他の資産	1 758,784	1 2,120,372
固定資産合計	1,055,121	2,203,770
資産合計	13,762,876	38,031,590
負債の部		
流動負債		
未払金	2,375,644	3,073,611
未払法人税等	2,658,219	5,884,454
賞与引当金	-	88,991
その他	774,606	2,184,046
流動負債合計	5,808,471	11,231,104
固定負債		
資産除去債務	77,861	-
固定負債合計	77,861	-
負債合計	5,886,332	11,231,104
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,582,779	6,269,348
資本剰余金	1,579,580	6,266,149
利益剰余金	4,714,186	14,264,541
自己株式	-	521
株主資本合計	7,876,546	26,799,518
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	2	23
評価・換算差額等合計	2	23
新株予約権	-	943
純資産合計	7,876,544	26,800,485
負債純資産合計	13,762,876	38,031,590

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年9月30日)	当第3四半期会計期間 (平成26年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,317,259	28,236,576
売掛金	3,891,860	6,953,196
たな卸資産	7,850	5,948
その他	492,234	633,225
貸倒引当金	1,449	1,127
流動資産合計	12,707,754	35,827,819
固定資産		
有形固定資産	171,298	61,086
無形固定資産	125,038	22,312
投資その他の資産	1 758,784	1 2,120,372
固定資産合計	1,055,121	2,203,770
資産合計	13,762,876	38,031,590
負債の部		
流動負債		
未払金	2,375,644	3,073,611
未払法人税等	2,658,219	5,901,464
賞与引当金	-	88,991
その他	774,606	2,144,769
流動負債合計	5,808,471	11,208,838
固定負債		
資産除去債務	77,861	-
固定負債合計	77,861	-
負債合計	5,886,332	11,208,838
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,582,779	6,269,348
資本剰余金	1,579,580	6,266,149
利益剰余金	4,714,186	14,286,807
自己株式	-	521
株主資本合計	7,876,546	26,821,784
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	2	23
評価・換算差額等合計	2	23
新株予約権	-	943
純資産合計	7,876,544	26,822,752
負債純資産合計	13,762,876	38,031,590

(2) 【四半期損益計算書】

【第3四半期累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自平成24年10月1日 至平成25年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成25年10月1日 至平成26年6月30日)
売上高	10,256,173	37,731,126
売上原価	5,300,850	15,624,763
売上総利益	4,955,323	22,106,363
販売費及び一般管理費	1,555,892	5,181,830
営業利益	3,399,431	16,924,533
営業外収益		
受取利息	2,963	2,114
為替差益	54,765	-
雑収入	110	653
営業外収益合計	57,839	2,768
営業外費用		
為替差損	-	1,312
株式交付費	13,343	36,793
株式公開費用	2,000	21,011
営業外費用合計	15,343	59,117
経常利益	3,441,927	16,868,183
税引前四半期純利益	3,441,927	16,868,183
法人税等	1,485,536	7,317,829
四半期純利益	1,956,391	9,550,354

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自平成24年10月1日 至平成25年6月30日)	当第3四半期累計期間 (自平成25年10月1日 至平成26年6月30日)
売上高	10,256,173	37,731,126
売上原価	5,300,850	15,597,270
売上総利益	4,955,323	22,133,856
販売費及び一般管理費	1,555,892	5,170,047
営業利益	3,399,431	16,963,809
営業外収益		
受取利息	2,963	2,114
為替差益	54,765	-
雑収入	110	653
営業外収益合計	57,839	2,768
営業外費用		
為替差損	-	1,312
株式交付費	13,343	36,793
株式公開費用	2,000	21,011
営業外費用合計	15,343	59,117
経常利益	3,441,927	16,907,459
税引前四半期純利益	3,441,927	16,907,459
法人税等	1,485,536	7,334,839
四半期純利益	1,956,391	9,572,620